





Pe marginea expoziției artiștilor plastici amatori

Recent în localul O.N.T. „Carpați” de pe bulevardul Republicii nr. 10, membrul ceneclului plastic „Ion Andreescu” din orașul Arad...

lași timp meșugit armonizat în ansamblul lucrărilor. La fel de izbucite sînt și peisajele lui Aladar Nador din care însă, ca de fapt din toate lucrările de acest gen...

Încă un cinematograful sătesc

Recent, în comuna Firiteaz a intrat în funcțiune un cinematograful sătesc. Acesta este cel de-al 22-lea cinematograful sătesc din raionul Arad.

Carnaval pionieresc

De curînd, Școala de 7 ani din Covășin, a organizat, în cadrul taberei de curte locale, un reușit carnaval pionieresc dotat cu premii pentru cea mai bună ghicitoare.

Pe ecranul cinematografului „Nicolae Bălcescu” „In întîmpinarea zorilor”



ÎN ÎNTÎMPINAREA ZORILOR

Noua producție a studioului „Mosfilm”, filmul „In întîmpinarea zorilor” ecranizare după romanul cu același nume de Vadim Kojevnikov...

revoluționari, veșnic urmării de poliția țaristă, de agenții partidelor burgheze, se luptează odată cu triumful Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

De la Cabinetul de partid Vineri, 2 septembrie a. c. la orele 16.30 se vor prezenta la Cabinetul de partid propagandistil de la toate formele învățămîntului de partid, cu excepția celor care au urmat în acest an cursul de calificare de la Timișoara.

Note

Intelecțiunea poporului, asurzindu-l apucăturile unor „buni gospodari” de a face lucruri din care plină la urmă lea el însuși pășubili, spune despre aceștia că „și fură singuri căciula”.

Isi fură singuri căciula

loc să ajute muncitorilor în producție nu fac decât să încerce locul și oamenii care au treburi printre preajma lor. Sau alt aspect. În dosul halei de turnătorie, printre altele vechituri, stau aruncate șase romerol: de autocare, noi noue. Adică noi au fost cu multe luni înainte cînd au fost confecționate și apoi prin „grija” mecanicului șef al sectorului II (inginer M. Văltovici), au fost „depozitate” aici printre bălării, în arșta soarelui, bătute de vînt și ploaie. De atunci așteaptă ca să se rezolve problema roților de care au nevoie ca să poată alerga și ele prin uzină, transportînd piese, materiale, ajutîndu-le po oamenii în munca lor.

De la uzinele „30 Decembrie”

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI I N E I N F O R M A Z I I

Se pregătesc noi cadre te promițătoare. Astfel, dacă în luna mai tinerii și-au realizat planul în proporție de 100,3 la sută, în lunile iunie și iulie ei și-au depășit sarcinile de plan cu 2,4 respectiv 3,5 la sută.

Preocuparea pentru creșterea cadrelor tehnice necesare realizării sarcinilor sportive ce ne revăd în anul 1961, constituie un obiectiv de seamă în activitatea comitetului de partid și a conducătorilor uzinei. În acest scop numai în anul acesta au fost recrutați 16 muncitori, printre care Maria Jatu, Petru Sas, Francisc Bernel și alții frunțiși în producție, care au fost trimiși la școli de maștrii din București și Timișoara.

Desfășurarea campaniei de toamnă în cele mai bune condițiuni — chezașia obținerii unei recolte îmbelșugate în anul viitor

importantă condiție pentru obținerea de recolte sporite la hectar. Pentru a obține în întreaga țară 5-5,4 milioane tone grâu, sarcina prevăzută în Documentele Congresului al III-lea al P.M.R. este necesar ca fiecare unitate socialistă din agricultură să efectueze lucrările agricole de toamnă la un înalt nivel agrotehnic.

De la Cabinetul de partid

Vineri, 2 septembrie a. c. la orele 16.30 se vor prezenta la Cabinetul de partid propagandistil de la toate formele învățămîntului de partid, cu excepția celor care au urmat în acest an cursul de calificare de la Timișoara.

ÎN ATENȚIA POSESORILOR DE SCUTERE, MOTORETE ȘI BICICLETE ACȚIONATE DE MOTOR

Se face cunoscut tuturor cetățenilor, locuitorii al orașului și raionului Arad, posesorii de scutere, motorete și biciclete acționate de motor, că sînt obligaiți a se prezenta spre examinare la serviciul miliției a raionului Arad, camera 33, (clădirea). Examinările se fac în fiecare vineri între orele 17-19. Examenul constă din verificarea cunoașterii regulilor de circulație și a tabelei indicatoare.

Cine se face vinovat?

În ultimii ani aprovizionarea populației cu pline s-a îmbunătățit radical. Pline se găsesc din abundență, din toate sortimentele. Totuși, se întîmplă uneori ca plinea să se găsească în fabrică cu mare întârziere, la unele centre de desfacere.

Sfatul medicului

În sezonul cald de vară, la mulți oameni poate apărea o boală — mai ușoară sau mai gravă — la care simptomul cel mai important este diareea. Aceasta nu este altceva decât o infecție bacteriană sau parazită, însoțită de inflamații ale mucoaselor intestinale și, în unele cazuri, de inflamații ale mucoaselor stomacului și ale altor organe.

Luna sesiunilor tehnico-științifice

În sala cabinetului tehnic a avut loc zilele trecute o conferință tehnică cu tema: „Eficiența economică a reparațiilor în filatură”.

Activitate rodnică

În sectorul filaturii, posturile UTM de control desfășoară o bogată activitate. Sub îndrumarea organizației UTM colectivele posturilor duc o muncă susținută pentru popularizarea faptelor bune și lichidarea aspectelor negative din munca unor tineri. Astfel, prin edițiile ce se schimbă de două ori pe lună, pe lângă multe aspecte bune pe gazetele posturilor UTM de control am putem citi și articole și caricaturi despre muncitorii ca: Irina Mureșan și Ștefa Gheorghiu care obținuseră în filatură o calitate slabă a firelor au fost criticate prin postul UTM de control ținerile muncitoare Elisabeta Gițbi, Elena Cernea, Emilia Mermeza și altele.

Turneu artiștilor Operei din Cluj

Zilele acestea spectatori arădeni vor putea admira din nou pe talentații artiști ai Operei maghiare de stat din Cluj, care vor prezenta în orașul nostru o serie de spectacole. Astăzi vor prezenta opera „Bal mascat” de Verdi. În rolul lui Rihard apare artistul emerit Otrók Ferenc. Spectacolul este regizat de Jean Rint zescu — artist emerit.

Turneu artiștilor Operei din Cluj

Zilele acestea spectatori arădeni vor putea admira din nou pe talentații artiști ai Operei maghiare de stat din Cluj, care vor prezenta în orașul nostru o serie de spectacole. Astăzi vor prezenta opera „Bal mascat” de Verdi. În rolul lui Rihard apare artistul emerit Otrók Ferenc. Spectacolul este regizat de Jean Rint zescu — artist emerit.

INTREPRINDEREA PLANTE MEDICINALE TIMIȘOARA achiziționează prin centrele de schizitii proprii

Fructe de măcieș Culegerea acestor fructe aduce venituri însemnate culegătorilor, reprezentînd totodată o materie primă importantă pentru industria noastră de medicamente.



Ecoul internațional al lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale a R.P. Romine

Lucrările sesiunii extraordinare a Marii Adunări Naționale a R.P. Romine consacrate situației internaționale și politicii externe a țării noastre au trezit un larg interes în străinătate.

rezumat al raportului. Miercuri dimineața, la prima emisiune a ultimelor știri, a transmis din nou fragmente din raport care relevă stăruința P.M.R. și a guvernului R.P. Romine de a promova și întări principiile coexistenței pașnice în relațiile dintre state.

pasaj din raport în care se arată că s-a produs o schimbare pozitivă în ceea ce privește legăturile R.P. Romine cu Anglia, că în tratativele privind reglementarea unor probleme financiare litigioase există în momentul de față o apropiere a punctelor de vedere și că e de sperat ca în scurt timp să se încheie o înțelegere în această problemă.



DIN TOATA LUMEA

IZMIR: AFLUENȚA DE VIZITATORI LA PAVILIONUL R. P. ROMINE ANKARA 31 (Agerpres). — Pavilionul R. P. Romine la Tîrgul internațional de la Izmir este vizitat de zeci de mii de locuitorii din Izmir și orașele învecinate, precum și de numeroși oameni de afaceri, tehnicieni și specialiști.

A 6-a expediție Sovietică în Antarctica

LENINGRAD 31 (Agerpres). TASS transmite: Institutul de cercetări pentru Arctica și Antarctica pregătește cea de-a 6-a expediție complexă în Antarctica. După cum a afirmat la institut un corespondent al agenției TASS, membrii acestei expediții vor continua cercetările științifice la Observatorul Mirnii, la stația Vostok din regiunea Polului geomagnetic sud și la stația Lazarev situată pe țărmul prințesei Astrid.

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

HANOI 31 (Agerpres). În R.D. Vietnam producția de zahăr din țrestle a crescut de la 330.500 tone în 1957 la 450.000 tone anul trecut, iar suprafața cultivată cu țrestle de zahăr — respectiv de la 10.018 ha la 11.150 ha.

Sub titlul „Coexistența pașnică — necesitate vitală pentru întreaga omenire” „Pravda” a publicat pe o jumătate de pagină de ziar, un rezumat amplu al raportului tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej. Ziarul subliniază partea în care se arată că, în strînsă unitate cu celelalte țări ale lagărului socialist, Republica Populară Romînă militează activ pentru mlesorarea încordării internaționale, pentru promovarea principiilor coexistenței pașnice, pentru zădărnicierea oricărui uneltiri ale cercurilor imperialiste agresive, pentru împiedicarea dezarmării generale și totale, pentru statornicirea unei păci trănice în lume.

Agencia TASS a transmis de asemenea ample extrase din raportul tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej și alte informații despre desfășurarea lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale. TASS subliniază că poporul român, consideră problema dezarmării ca problema cea mai importantă, problema cheie a vieții internaționale și acordă atenție deosebită programului dezarmării generale și totale, preconizat de Uniunea Sovietică și susținut de toate țările socialiste.

Declarația guvernului R. D. Germane în legătură cu planurile de organizare a unor manifestări revanșarde

BERLIN 31 (Agerpres). — TASS transmite: La Berlin a fost dată publicității o declarație a guvernului Republicii Democratice Germane în legătură cu planurile de organizare între 1 și 4 septembrie în Berlinul occidental a unui congres al așa-numitei „Asociații a prizonierilor napoleoni în patrie și a rudelor persoanelor dispărute fără urmă”.

naționale postbelice și din răspunderea politică pe care o are pentru asigurarea păcii și va pune capăt prin toate mijloacele de care dispune acțiunilor militariste și revanșarde inspirate din Germania occidentală.

că formund acest avertisment acționează potrivit intereselor vitale ale întregului popor german iubitor de pace.

Presa americană despre rezultatele conferinței de la San Jose

NEW YORK 31 (Agerpres). TASS transmite: Deși ziarul „New York Times” încearcă să prezinte rezultatele conferinței de la San Jose (Costa Rica) a miniștrilor Afacerilor Externe drept o „realizare” a diplomației americane, el se întrebă totodată ce se ascunde în spatele „declarației” adoptate la conferință. Ziarul cere „să se dea aprecierea cuvenită perseverenței cu care a luptat la conferință ministrul Afacerilor Externe al Cubei, Raul Roa” împotriva declarației americane.

nismul este un fenomen latino-american și nu numai cuban”. Ziarul recunoaște că lupta împotriva dictaturii SUA în America Latină continuă.

ULTIMELE TRUPE BELGIENE AU PARASIT KATANGA ELISABETHVILLE 31 (Agerpres). — După cum transmite agenția France Presse, la 30 august, ultimele subunități de trupe belgiene au părăsit Katanga. Cîteva companii de parastitii au părăsit Elisabethville pe calea aerului. Evacuarea bazelor militare belgiene Kamina a fost încheiată la ora 15 (ora locală).

Guvernul Republicii Democratice Germane, se spune printre altele în declarație, declară încă o dată că Berlinul occidental nu aparține Republicii Federale Germane și nu poate fi condus de ea. De aceea, guvernul de la Bonn, organele lui și organizațiile conduse și finanțate de el nu au nici un drept să-și desfășoare activitatea în Berlinul occidental.

Guvernul Republicii Democratice Germane atrage atenția guvernului SUA, Anoliei și Franței asupra acțiunilor primedidoase organizate de militaristi și revanșardi în Berlinul occidental. El subliniază că alt timp el în Berlinul occidental există regimul de ocupație al puștilor occidentale, aceste guverne răsund solidar pentru propaganda revanșardă și pentru toate posibile consecințe.

Brandt și Adenauer merg mîna în mîna Zilele acestea serviciul de presă al Partidului UCD, condus de Adenauer a declarat că, fiind candidat la postul de cancelar din partea Partidului Social Democrat din Germania, Brandt trebuie să-și ia unele angajamente și să arate în mod clar ce politică va promova.

Noi incidente provocate de rasisti în S. U. A.

NEW YORK 31 (Agerpres). În orașul Jacksonville, care a fost în ultimele zile teatrul unor grave incidente rasiale, precum și în alte localități din SUA continuă acțiunile rasiste ale abii împotriva populației de culoare. După cum relatează agenția France Presse, la 30 august un negru a fost ucis la Jacksonville de trei rasisti albi. În aceeași zi negrii au fost atacați în mai multe rânduri de albi pe străzile orașului.

ford (statul Georgia) s-au produs alte incidente ca urmare a atacurilor rasiste asupra populației de culoare. Poliția a operat arestări. Agenția France Presse subliniază de asemenea că un tribunal din New Orleans a hotărît, la cererea consiliului școlar din acest oraș, să amine integrarea rasială în școlile locale care urma să intre în vigoare începînd din luna septembrie. Această măsură discriminatorie a fost luată în cluda protestelor Asociației naționale pentru propășirea populației de culoare.

Cum sînt tratați diplomații africani în SUA

NEW YORK 31 (Agerpres). „Districtul federal Columbia este un loc dezagrabit pentru diplomații negri” — la această concluzie a ajuns ziarul „Washington Post and Times Herald” după ce a studiat situația reprezentanților diplomației în țările africane în capitala SUA. „Cine și-ar închipui că a civilizat, confortabilul, amabilul, Washington poate fi loc „dezagrabit” pentru unii diplomați?” — întreabă ziarul.

refuzat să-l barbierească pe primul secretar al unei ambasade africane, propunîndu-i să vină peste două săptămîni cînd va lucra un „specialist de bărbierii”. Subliniind că rîndurile rasiste de la Washington stîrnesc indignarea africanilor, „Washington Post and Times Herald” cîntărea în încheiere declarația unui diplomat african.

Entuziasta primire făcută lui Lumumba în Provincia răsăriteană a Congoului STANLEYVILLE 31 (Agerpres). Corespondentul TASS, G. Fedeașin, transmite: Primul ministru al Republicii Congo, Patrice Lumumba, se află la Stanleyville — centrul administrativ al Provinciei răsăriteane.

Entuziasta primire făcută lui Lumumba în Provincia răsăriteană a Congoului bule să le la guvernul central și guvernul local pentru restabilirea activității economice normale în țară și pentru întărirea puterii de stat.